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НТУ є одним з провідних світових закладів вищої освіти у галузі досліджень. 
Він посідає лідерські позиції у таких галузях як інженерія, бізнес, природознавчі 
та точні науки, технології, медицина, гуманітарні науки, мистецтво та соціальні 
науки, міжнародні відносини та освіта.

За загальним рейтингом «QS 2023 World Rankings» НТУ входить до 20 
найкращих університетів світу, а також протягом семи років поспіль посідає 
перше місце серед «молодих університетів» світу. 

У рейтингу «U.S. News Best Global Universities Rankings 2022-2023» НТУ посів 
2-е місце у світі за напрямом «інженерні науки». 

У рейтингу «QS World University Rankings», опублікованому в березні 2023 
року, за окремими напрямами та дисциплінами НТУ посів 35-ту позицію за 
напрямом «соціальні науки та менеджмент», а за напрямом «природничі науки» 
– 46-те місце. Цей університет увійшов до цього рейтингу найкращих у світі за 
такими 5-ма дисциплінами: «матеріалознавство» (6-те місце), «комунікація та 
медіа» (6-те місце), «електротехніка та електроніка» (9-те місце), «цивільно-
будівельні роботи» (9-те місце), «хімія» (10-те місце). У рейтингу «Economist» у 
січні 2023 року Бізнес-школа НТУ зберегла звання найкращої в Сінгапурі 17-й рік 
поспіль.

До складу НТУ входять такі навчальні заклади світового класу як 
Національний інститут освіти, Школа міжнародних досліджень імені 
С.Раджаратнама, Сінгапурська обсерваторія Землі та Сінгапурський центр 
інженерії наук про навколишнє середовище. 
В НТУ освіту здобувають 33 000 студентів і аспірантів.

«Smart Campus» цього сінгапурського університету має репутацію одного з 
найкрасивіших кампусів у світі, де тестуються технології майбутнього за моделлю 
сталого розвитку. Кампус НТУ здобув 61-у нагороду «Green Mark Platinum» за 
реалізовані там новаторські будівельні проєкти. 

Крім того, деякі з провідних світових компаній, у тому числі HP, RollsRoyce, 
Delta, AliBaba та інші, мають корпоративні та спільні лабораторії на території  
кампусу НТУ, які працюють над прискоренням впровадження і комерціалізацією 
передових досліджень та інновацій. 

З більш детальною інформацією про НТУ можна ознайомитися за 
посиланням: https://www.ntu.edu.sg/ 
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